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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COMITÊ GESTOR DE INVESTIMENTOS DO 

BIRIGÜIPREV, REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO 

DE 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil 

e vinte e quatro às 14h, realizou-se a quarta reunião extraordinária do Comitê Gestor 

de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev; cuja 

pauta constavam os seguintes itens a serem analisados: 1. Deliberação das ações 

para execução da política de investimentos do exercício; 2. Outros Assuntos. Foi feita 

a convocação através do ofício circular 25/2024 publicado no diário eletrônico em 

05/09/2024, sendo também encaminhado por WhatsApp aos membros e publicado no 

site do Instituto. Foram disponibilizados, através do sistema LDB, via e-mail e através 

de WhatsApp, o material de apoio. Estavam presentes, conforme se pode comprovar 

pelas respectivas assinaturas apostas na folha nº 93, do Livro de Presença nº 6 os 

seguintes membros: Evandro Cesar Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço 

Rambaldi, Leonardo Barbosa Vila, Antonio Valter da Silva e Samuel Mussi Simão. 

Participaram, Daniel Leandro Boccardo, Superintendente e Anderson de Souza Neves 

Rocha, Diretor Administrativo e Financeiro. ASSUNTOS GERAIS: A reunião iniciou-se 

com a apresentação do relatório “Carteira Sugerida RPPS”, de setembro de 2024, 

disponibilizado pela Caixa Asset. Foi apresentado também aos conselheiros o relatório 
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de acompanhamento do fundo de investimento em direitos creditórios TRENDBANK, 

CNPJ: 08.957.488/0001-09, elaborado pela instituição Genial Investimentos e datado 

em 09 de setembro de 2024. Foi informado aos conselheiros que, referente a 

deliberação realizada na oitava reunião ordinária, referente a compra de Títulos 

Públicos com vencimento 2030, taxa mínima de IPCA+6,10%, no montante total de 

compra de R$ 20.000.000,00, foi efetivada a compra em 09/09, com a compra de 

4.649 títulos NTN-B2030-08 com taxa de 6,1950%, com PU de R$ 4.301,792447, 

totalizando o montante de R$ 19.999.033,08. Tomando o uso da palavra, o senhor 

Daniel Leandro Boccardo, superintendente, informou que a compra dos títulos públicos 

efetivada foi resultante da segunda cotação de compra realizada, restando a primeira, 

realizada em 05/09, fracassada, após a Instituição Genial Investimentos não cumprir 

com o valor ofertado e repassando tal informação somente no dia posterior, 06/09. 

Ainda com o uso da palavra, Sr. Daniel demonstrou a posição atual dos investimentos 

em renda variável e discorreu sobre a possibilidade de realizar movimentações de 

reposicionamento destes investimentos, sendo que todos os presentes concordaram 

com o que foi apresentado e decidiram em acompanhar e realizar o resgate, 

considerando o valor positivo na data do pedido, para os fundos: BB AÇÕES AGRO 

FIC FI, BB AÇÕES SELEÇÃO FATORIAL FIC DE FI e MAG BRASIL FIA. Foi realizada 

reunião on-line com os representantes da BB Asset, através do Microsoft Teams as 

14h30, os quais apresentaram a carteira de fundos do BB, análises de posições e 

visão futura do mercado. Informou ainda que, até a presente data, a Câmara 

Municipal, o BiriguiPrev e a Prefeitura estão em dia com os pagamentos referentes às 

contribuições dos servidores e contribuições patronal referente aos Planos 

Previdenciário e Financeiro e que a Prefeitura está em dia com o pagamento dos 

parcelamentos. CREDENCIAMENTO: Não foram realizados credenciamentos. 

FUNDOS DE INVESTIMENTOS ANALISADOS: Dos fundos apresentados em reunião 

com o Banco do Brasil, ficou deliberado, com votação unânime, pela solicitação de 

análise, de dois novos fundos, junto a empresa de consultoria. RELATÓRIO DE 

INVESTIMENTOS JULHO/2024: Os dados apresentados para o referido período 

permanecem conforme apresentação já realizada na oitava reunião ordinária, 

realizada em 28/08/2024. Movimentações/Aplicações: Para os fundos deliberados 

para acompanhamento e possível resgate, sendo eles, BB AÇÕES AGRO FIC FI, BB 

AÇÕES SELEÇÃO FATORIAL FIC DE FI e MAG BRASIL FIA, em caso de efetivação 

do resgate, os valores creditados em conta serão aplicados no fundo CAIXA DI. 

PALAVRA LIVRE: Demais manifestações dos conselheiros foram realizadas no 
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transcorrer da reunião, sem formalidade de registro. Nada havendo a tratar, foi 

declarada encerrada a presente reunião às 16h. De todo o ocorrido, lavrou-se a 

presente ata que será assinada pelos membros do Comitê Gestor de Investimentos e 

da Diretoria Executiva do Biriguiprev.  

COMITÊ GESTOR: 

 

 

Evandro Cesar Zampieri da Silva 
Coordenador do Comitê 

Certificado – ANBIMA/CEA 
 
 
 
 

Leonardo Barbosa Vila 
Membro Suplente 

Certificado – TOTUM CP RPPS CGINV I 

 
 
 
 

Samuel Mussi Simão 
Membro Titular 

Certificado – APIMEC CGRPPS 
 
 
 
 

Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi 
Membro Titular 

Certificado – TOTUM CP RPPS CGINV I 

 
 
 

Antonio Valter da Silva 
Membro Titular 

Certificado – TOTUM CP RPPS CGINV I 
 
 
 
 

Daniel Leandro Boccardo 
Superintendente 

Certificado – TOTUM CP RPPS DIRIG II 
Certificado – TOTUM CP RPPS CGINV I 

 
 
 
 

Anderson de Souza Neves Rocha 
Diretor Adm. e Financeiro 

Certificado – TOTUM CP RPPS CGINV I 

 


